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Fecha
Querido:
Prevent Cancer Foundation y Howard University Cancer Center desarrollaron el Proyecto Concienciación Temprana: Un programa de educación sobre la salud de los senos para niñas de secundaria. Desde 2001, el programa se ha implementado en 16 escuelas secundarias públicas de Washington, D.C., donde se ha ofrecido a estudiantes de 10º, 11º y 12º grado.
La educación temprana y otras nuevas estrategias son necesarias para combatir la alta tasa de mortalidad por cáncer de seno en la capital de la nación, que tiene una de las tasas de mortalidad por cáncer de seno más altas de los Estados Unidos. En [nombre de su estado], la tasa de cáncer de seno es [añadir tasa]. Estoy solicitando su permiso para ofrecer educación sobre la salud de los senos en su escuela secundaria. A través de este importante programa educativo, las jóvenes aprenderán hábitos saludables sobre la salud de los senos. El programa también ayudará a disipar los mitos y temores que impiden que las mujeres se hagan pruebas de detección de cáncer de seno a la edad apropiada.
Además de aprender lo básico sobre la salud de los senos, las jóvenes reciben información para llevar a casa a sus madres y otras parientes mujeres. Los paquetes para llevar a casa contienen información educativa sobre la salud de los senos, detalles sobre programas de detección gratuitos en la comunidad y hojas informativas para ayudar a disipar mitos y reducir los temores sobre el cáncer de seno. Agradecemos su apoyo para este proyecto.
Me pueden contactar en [número de teléfono] si tienen preguntas o preocupaciones.
Sinceramente,
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