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Estimado padre o tutor:
A su hija se le está ofreciendo una sesión de clase sobre temas de salud de los senos y cáncer de seno, incluyendo información sobre los riesgos de cáncer de seno, mamografías, mitos y realidades sobre el cáncer de seno.
Esta información será proporcionada como parte del programa Project Early Awareness (Proyecto de Concienciación Temprana), que fue diseñado para educar a niñas de 10, 11 y 12 años en Washington, D.C., donde las mujeres mueren de cáncer de seno a un ritmo elevado. Este programa ayudará a los estudiantes a comprender el cáncer de seno y la importancia de saber lo que es normal para el individuo e informar a su proveedor de atención médica si ven algún cambio. Además, las niñas recibirán paquetes para llevar a casa para sus madres y otras parientes mujeres que proporcionan información sobre los programas locales de mamografía y ayudar a disipar los mitos y temores sobre el cáncer de seno y los exámenes de detección. 
No hay riesgos anticipados en el programa. Es poco probable que sus hijas experimenten ansiedad o miedo sobre sus propios senos después de la sesión. Las estudiantes serán instruidas durante una clase regular, dependiendo de la clase que se considere apropiada en la escuela secundaria de su hija. Las clases generalmente duran entre 45 y 60 minutos. Lo más probable es que la sesión sobre la salud de los senos se realice durante la clase de gimnasia, inglés o salud. Un educador de salud enseñará sobre los riesgos del cáncer de seno y la conciencia de la salud de los senos.
Al educar a las mujeres jóvenes a una edad temprana, el Proyecto Concienciación Temprana servirá para inculcarles buenos hábitos de salud de los senos, aliviar los temores sobre el cáncer de seno y animarlas a hacerse mamografías cuando sean mayores.
Puede estar seguro de que la información recogida en este proyecto no estará vinculada a estudiantes individuales. Las pruebas que su hija tomará usan códigos que identifican sólo a la escuela, no al estudiante individual. Las pruebas no se califican y no afectan de ninguna manera sus calificaciones. Su hija no recibirá ningún dinero por participar.
Si no está de acuerdo en que su hija adolescente participe en el programa, ella está en libertad de retirar su consentimiento y no participar en la sesión sin poner en peligro su relación con [nombre del la escuela secundaria].
Para hacer comentarios o preguntas, por favor contacte a [nombre] en [número de teléfono] o [dirección de correo electrónico]. 
Sinceramente,
Nombre 
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